



快乐789足球队球员与勤凌建材足球队球员在比赛中。

八人制足球春季联赛结束首轮争夺 肥城绿茵周末大胜获“开门红”

本报记者 孙文志 文 牛志明 图

3月9日下午，2025年八人制足球春季联赛拉开帷幕，揭幕战由群宏商贸足球队（以下简称群宏商贸）对阵肥城绿茵周末足球队（以下简称肥城绿茵周末），经过70分钟的激烈较量，肥城绿茵周末以4比0击败群宏商贸，拿下这场成年组的较量。

比赛刚开场8分钟，肥城绿茵周末外援马克前场脚后跟妙传，周文浩接球摆脱防守后冷静施射，皮球飞入远角，肥城绿茵周末取得领先。

比赛继续进行。第15分钟，肥城绿茵周末再度通过断球创造机会，马克近距离推射稍稍偏出。第22分钟，张少康的远射击中立柱弹出，群宏商贸错失了开赛后最好机会。第24分钟，马克展现了自己强悍的过人能力，在禁区右侧得球完成精彩过人后起脚怒射，皮球直奔死角，肥城绿茵周末2比0领先。第32分钟，马克再度觅得射门良机，皮球击中立柱弹出。第34分钟，马克禁区外张弓搭箭，皮球势大力沉飞入球门，马克“梅开二度”，比分变为3比0。

易边再战。第53分钟，哈比卜定位球直接破门，比分变为4比0，肥城绿茵周末再度扩大优势。

最终，比分再无改写，肥城绿茵周末4比0击败群宏商贸。

首场比赛取得大胜，肥城绿茵

周末展现了不俗的竞争力，领队李青喜上眉梢，“比赛很激烈，节奏很快，能够拿下‘开门红’非常开心。”李青说，肥城绿茵周末建队已有10余年，之前球队主要活跃在肥城地区。从去年开始，球队开始活跃在泰城地区，也吸纳了几名实力不俗的外援。对于本届比赛，李青表示：“我们会尽全力打好每一场比赛，‘拼’字当头，争取一场场赢下去。”在展望比赛的同时，李青也保持着谦虚的态度：“我们队算是泰城的一支新军，希望借助这次机会多跟强队学习交流，增加经验。”

在当天一场“40+”组别的较量中，快乐789足球队（以下简称快乐789）以1比0击败勤凌建材足球队（以下简称勤凌建材）。

比赛第6分钟，快乐789打破僵局。邢长荣劲射被扑出后，尚昌奇门前补射破门，快乐789取得领先。

易边再战。第45分钟，邢长荣完成高难度转身射门，勤凌建材门将范昌进行极限扑救，避免了球队两球落后的局面。第48分钟，张凯门前获得绝佳机会，可惜皮球击中立柱弹出，勤凌建材错失扳平良机。1分钟后，范昌扑出了王验鹏的必进球，为勤凌建材保住了希望。最终比分再无改写，快乐789一球小胜勤凌建材。



群宏商贸足球队球员突破。



快乐789足球队球员与勤凌建材足球队球员进行拼抢。



肥城绿茵周末足球队有多名实力不俗的外援。